



**ERRATA AO EDITAL PPGE/UERN Nº 016/2018**  
**SELEÇÃO PARA AS VAGAS DE ALUNO ESPECIAL 2018.2**

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Ensino (PPGE), do *Campus* Avançado “Prof.ª Maria Elisa de A. Maia” (CAMEAM), da Universidade do Estado do Rio Grande do Norte (UERN), realizado em parceria com o Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte (IFRN) e com a Universidade Federal Rural do Semi-Árido (UFERSA), torna público, pelo presente, a **Errata ao Edital PPGE/UERN Nº 016/2018**, que corrige a relação de candidatos aprovados na disciplina Linguagem Verbal e Não-Verbal, nos seguintes termos:

**ONDE SE LÊ:**

DISCIPLINA: Linguagem Verbal e Não-Verbal	
NOME DO(A) CANDIDATO(A)	SITUAÇÃO
1. Ana Cristina de Freitas Silva	<b>Selecionado(a)</b>
2. Andréa Gonçalves da Silva	<b>Selecionado(a)</b>
3. Francisca Ticiany Barbosa Lopes de Oliveira	<b>Selecionado(a)</b>
4. Joyce Aparecida Ricarte de Souza	<b>Selecionado(a)</b>
5. Letícia Bezerra França	<b>Selecionado(a)</b>
6. Lussandreia Yamasak da Costa Maia	<b>Selecionado(a)</b>
7. Rafaella Pereira Chagas	<b>Selecionado(a)</b>

**LEIA-SE:**

DISCIPLINA: Linguagem Verbal e Não-Verbal	
NOME DO(A) CANDIDATO(A)	SITUAÇÃO
1. Ana Cristina de Freitas Silva	<b>Selecionado(a)</b>
2. Andréa Gonçalves da Silva	<b>Selecionado(a)</b>
3. Francisca Ticiany Barbosa Lopes de Oliveira	<b>Selecionado(a)</b>
4. Joyce Aparecida Ricarte de Souza	<b>Selecionado(a)</b>
5. Letícia Bezerra França	<b>Selecionado(a)</b>
6. Lussandreia Yamasak da Costa Maia	<b>Selecionado(a)</b>
7. Rafaella Pereira Chagas	<b>Selecionado(a)</b>
<b>8. Silvana Lima de Oliveira Meireles</b>	<b>Selecionado(a)</b>

Pau dos Ferros-RN, 26 de outubro de 2018.

**Prof. Dr. José Cezinaldo Rocha Bessa**  
**Profa. Dra. Maria Lúcia Pessoa Sampaio**  
Coordenação do PPGE/UERN